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Spôsob ocenenia Náklady spojené s obstaranímDruh majetku/záväzkov

prípad sa nevyskytolDlhodobý nehmotný majetok 

OC ku dňu uskutoč. účt. prípadu + súvisiace náklady s obstaranímDlhodobý hmotný majetok 

prípad sa nevyskytolDlhodobý finančný majetok

v OC pri ich vznikuZásoby obstarané kúpou

prípad sa nevyskytolZásoby obstarané  vlastnou činnosťou

menovitou hodnotou pri ich vznikuPohľadávky

menovitou hodnotouKrátkodobý finančný majetok

menovitou hodnotou pri ich vznikuZáväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek...

prípad sa nevyskytolDerivátové operácie

X
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Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predch. účt. obd

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov

Názov položky

KERUCOK  s. r. o. Obchodné meno:

Sídlo:

Poznámky Úč MÚJ 3 - 01 2 0 2 3 4 5 8 9 8 7DIČ4 6 5 9 7 2 2 1IČO

08301  SABINOV

2. Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

účtovníctvo vedené ÚJ je založené na zásadách a metódach v ktorých sa premieta nepretržité fungovanie ÚJ - zásada kontinuity bežného 
účtovania, časového rozlíšenia a nenastáva žiadna skutočnosť, ktorá by v najbližších 12-tich mesiacoch zabraňovala nepretržitej činosti 
účtovnej jednotky.

1. Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti

II. Informácie o prijatých postupoch

3. Informácie o počte zamestnancov

1. Informácie o účtovnej jednotke

I. Všeobecné informácie
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Záväzky po lehote splatnosti

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka vrátane

Krátkodobé záväzky spolu

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 - 5 rokov

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 5 rokov

Dlhodobé záväzky spolu

 21 713  17 026

 9 288  7 923

 31 001  24 949

 31 001  24 949

 31 001  24 949

Názov položky

Dôvod HodnotaUdalosť

náklady na phm z prenajatého automobilu prevádzk.potreby,udržateľ.a zabez.pr 233 585

Prenájom bufet zabezpečnie a udržateľnosť príjmov 2 400

Mzdové náklady predavačka v bufete 695 225

Popis zmeny Dôvod

Druh majetku Odpisová metóda

Poznámky Úč MÚJ 3 - 01 2 0 2 3 4 5 8 9 8 7DIČ4 6 5 9 7 2 2 1IČO

BO PO

Vplyv na hodnotu majetku, záväzkov, 
vlastného imania a výsledku hospodárenia

Doba 
odpisovania

Sadzba 
odpisov

Spôsob zostavenia účtovného odpisového plánu pre dlhodobý hmotný majetok a dlhodobý nehmotný majetok, doba odpisovania a použité sadzby 
a odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov:

2. a) Informácie o záväzkoch

1. Informácie o sume a dôvodoch vzniku jednotlivých položiek nákladov alebo výnosov, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt

III. Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát

žiadne zmeny nenastali

4. Zmeny účtovných zásad a účtovných metód

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom tak, že za základ vzal metódy 
používané pri vyčísľovaní daňových odpisov. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa rovnajú.

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého hmotného majetku podnikateľ zostavil interným predpisom, v ktorom vychádzal z 
predpokladaného opotrebenia zaraďovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Odpisové sadzby pre 
účtovné a daňové odpisy podnikateľa sa nerovnajú.

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami:

Odpisový plán účtovných odpisov dlhodobého nehmotného majetku vychádzal z odpisového plánu zostaveného účtovnou jednotkou, ktorý 
vychádzal z predpokladanej doby použiteľnosti dlhodobého nehmotného majetku alebo iných objektívnych predpokladov.

spoločnosť nevlastní odpisovaný majetok

3. Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku
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Poznámky Úč MÚJ 3 - 01 2 0 2 3 4 5 8 9 8 7DIČ4 6 5 9 7 2 2 1IČO

Spoločnosť vrámci zaradenia do veľkostných kategórií v súlade s § 2 ods. 10 ZoÚ sa zatriedila do nižšej veľkostnej 
skupiny ako mikro účtovná jednostka. 
Spoločnosť zásoby (phm, tovar) účtuje spôsobom B. 
Základné imanie sa v priebehu sledovaného obdobia nezmenilo. Dňa 23. 6. 2017 VZ v pôsobnosti jediného 
spoločníka schválilo ročnú závierku za rok 2016. O rozdelení zisku za rok 2016 rozhodne VZ na 
ďalšom zasadnutí v zákonom stanovenej lehote. 
Spoločnosť na ročnej báze inventarizuje majetok neodpisovaná, ktorého OC je do 170,00 eur. 

Voči spoločnosti je vedených viacero viacero danových exekučných konaní. 

V Sabinove, dňa 23. 6. 2017

                                                                                                         Peter Kocúrek

IV. Doplňujúce informácie


